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OABT - ILKOGRETIM MATEMATIK DENEME SINAVI COZUMLERI

Bu ¢6ziim kitapciginda 75 sorunun ¢6ziimii vardir.
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1. xyz—xzsiny+4=0 F'(1) =M;
dy,  __Fe 2%+ V1 +3(6x)2 =11 +3x2
dx |(2,0) F'y X =
, =2.V4 -4
_ Yy —2xsiny
2xy—xzcosy -
Cevap: E
0, P
-4
Cevap: C
X .
2. I lim 3n+n(n) = oo fe " sinx-dx
Xmee sinx = u e*dx = du
Iraksaktir ve Cauchy dizisi degildir.
cosxdx = du e“=u
I oim 208 g
C xew N2+ fex-sinx-dx=exsinxffex-cosx-dx
Yakinsak o halde Cauchy dizisidir. —
A
3/4n—1 3/ 4
. lim A/ == [ x
xeoo 13N+2 3 A= fe +COs X+ dx
Yakinsak o halde Cauchy dizisidir. CcosX = u e*dx = du
Cevap: C -sinx = du ef=u
A=¢" - cosx + fsinx-exdx
yerine yazilir ise
- f(x)—=f(0) .,
3 xhino o 1O 2fexsinx-dx=exsinx—excosx+c
2 1 X . eX .
x“cos|—-|—-0 e”sinx+dx = —(sinx —cosx)+c
. X . 1 2
lim = lim xcos(—)
x—0 X x-0 X Cevap: C
=0-¢c=0
Cevap: B
4 y Jox O<y<1 (1-1)1% 4 (1471
- 0<x<y 50 50
-1 e L2
% y . [(1=ip] "+ i+ 1]
f f f(x,y) - dx - dy (-2i)% + 20)*°
X 0 0
550 . 50 550 . 50
x=1 550 _ 550 _ 551
Cevap: A 2r-em=2
Cevap: C
A\ DIJITAL HOCA AKADEM Diger sayfaya geginiz.
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y 1. 1) =Vox—4+2{x=38)-(x=1)
16
=Vx—3+vx—1
1 1
f'(x) = +
2Yx—3 2vx-—1
1 1
fd)=—+——=
> 2 243
4 4 X 3
@) «3)
_3+43
T 6
_16 Cevap: E
4
2f —x°+16—x +16) dx
0
4 12.
2 [(~2x%+32)-
0
2x3 4
2|———+32x
3 0
_ 512
-3
Cevap: A :
16 —2r
Dairenin Alani = %:f(r)
f(n=8-2r=0= r=4_
o N Cevap: A
X _ -
9. e _ngo o
e = i 3" x" 13.  «x -4 3 I.  Yanls
n=0 n!
n nt2 f + Jf - + Il. Yanhs
R i 37X
- Il. Yanl
= nl f \‘/‘\‘/ anlis
Cevap: D IV. Dogru
Cevap: D
3
14. 5n—3=0:>n=€<1
dizi monoton.
10. ‘2a3—7‘<1 -9-5=-14<0
227 monoton azalan.
-1< <A i
3 a, = Ekis(a,) =2
-3<2a-7<3 3
lim a_=Ebas(a)=—
2<ax<h oo o5
3 13
Cevap: B 2+€— 5
Cevap: E
d.] DIJITAL HOCA AKADEMI Diger sayfaya geciniz.
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2 2\
x+2-gx+2-(§> X+

18.

Ay
................................ > V=4
S '
----------------------- by =

0 3 x

I. f(x) > 0icin lim f(x) —f(x) =0 (Dogru)

x—3

X +%x'(1 +%+ ) II. ve lll. 6nculler yukaridaki grafige gére yanlis olur.
Cevap: A
x+ix L =280
5 2
-5
X+ﬂ.£—230 19. r=10sin6 - 2cos6
5 3 r® = 10rsin® - 2rcos0
+%=%:280 x2+y2=10y—2x
x=120m x2+y2+2x—10y=0
Cevap: D Cevap: B
16. ‘\y
20. f(6) =6 +6c0sO =r
T 1
------- fl=)]=6+6—=
5 . ( 3 ) 6+6 5 9
—_— =
_y 2 X M(l,g)
3
X = rcos6 = (6 + 6¢os0) * cosh
X = 6C0s0 + 6C0S0
5 y = rsind = 6sind + 6¢os0 * sind
-4x“+8x=0= x=0, x=2
#(0) = y' () _ 6cos0 +6cos20
2 5 T x'(8) —6sin6—12cosH-sinb
2nfx-(—4x + 8x) - dx
5 (e=£) f'(£>=o
» 3 3
271/ (-3 +8x) - dx = 2n[—x4 + %xa Cevap: E
0
_32n
3 21. AY : X =1rcos0 , y =rsind
Cevap: B : B
: olmak uzere
P=u
17. f birim fonksiyon ise @l
—> 2rdr =du
2x-7+x2-5x+2=10 0 16 x q
: u )
W2 -3 -15=0 rdr = — yerine yazilirsa
T T
(x-5) - (x+3)=0 2 6 2 ; 6
. 2, .
X, =5, X,= -3 /fsm(r )eredr-dd = f(zfsm(u)-du)-de
0 0 0 0
XXp= =15 = %[1 — cos 36]
Cevap: C
Cevap: C
A\ DIJITAL HOCA AKADEM Diger sayfaya geiniz.
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22. 2 -4 3 26. N, Z ve S cisim olmadigi icin kendi Uzerinde vektér
13 4 uzayi olmaz.
9 1 m 2 12 Q, R kendi Uizerinde vektdr uzayi belirtir.
gm |2 —4 3 -3m Cevap: B
+ g |I=1 3 4], -16
8m +17 ~3m -4 27. DOnusUm matrisi A
-3m-4-8m-17=0 50 0
-11Im-21 %0 A=|1 4 0
11m = -21 2 3 1
m = 21 matrisi alt i¢ggensel oldugundan 6z degeri 2, 4, 1°dir.
1 2-Ax=0=x=0
Cevap: C
X+ (4-Ky=0
o 2Xx+3y+(1-K)z=0=>y=z
23. IV =-3. lll oldugundan
IV. denklem atilabilir. 94=1{(0, m, m) : m =0}
n=4,r=3 Cevap: A
4-3=1
Cevap: B 28. f=(23568)(14)
g = (1364257)(8)
og)@3) =1 '(g(3
24. |Al =0 olmal (Fog)(3) 1(9( )
1 -12 =1(6)
2 1 4 =5
2 0m Cevap: D
4 (1 -1 2 m
+ 2m (2 1 4], -8
29. M N NveM + N daima normal alt gruptur.
4 -2m m-8
Cevap: C
m-8-4+2m=0
Sm=12 30. f:(R,+) = (R". -)
m=4 f(x) = 3
Cevap: D . f(0)=1 f(x +y) =f(x) * (y)
3x+y — 3X . 3y
25. Xy z Homomorfizma
230 I AY f(x) = 3%
-2 4 6
-6z | X Y Z 18x
+ 12yl 2 3 0], 8z ey .
12y - 62 18x + 82 0 x
18x ~ 12y + 14z =0 1- 1 ve 6rten o halde izomorfizma
9x -6y +7z=0 . 3=1 =x=0
Cevap: D Cevap: A
d.] DIJITAL HOCA AKADEMI Diger sayfaya geciniz.
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31, (Zggo +: 7) 37. c, C,
4 - 9=0 4 ve 9 sifir bdlendir. . Dogru
2.8/ 2.8l
II. sifir bélenli o halde tamlik bélgesi degildir. 10! ~ 10.9.8!
= 1
lll. 1€ Z,. dogru = —
3 90 45
IV. Tamlik bélgesi olmadigindan cisim degildir. Cevap: E
Cevap: C
32 Hop = 219 2 X=10. 3. O O/O O/O
22 223> y=8 7L _7:6:50
51.2] 5.2
x +y=230
Cevap: B
Cevap: A
33. (40, 10) # 1 oldugundan 10 Urete¢ olmaz. 1 1 1 1
2 2
Cevap: D 39. (-2 -24+o-8+1 +4-6+9-6
65
E(f00) = 54
34. p=q)=1=pP=9=0 Cevap: D
p =1,q = 0yerine yazilirsa
[(1v1)=(1vi1)=0
1 1 40. P(O<x<?2)
Cevap: B 2
P [ 267
35. nasal olmak tzere 0
(n - 1)! = -1(modn) - _ogX =—2[e72—1]
46! = -1(mod47)
» _28°-2
l= — -
43! 46-45.44 (mod47) o2
—1 Cevap: A
= ———— 7 (mod47
12 (-3) M)
=1 +647 (Mod47)
= 8 (mod47
( ) . y +1y =2 lineer
Cevap: C X
diferansiyel denklemler
1
—-dx
36. f:(zyn, +) = (Z40, + fx Inx
(10 ) (12 ) M(X)=e =€ =X
f grup homomorfizmasi
. —/ x3.d
f(1)=4 yex= [ x+x"+dx
5
f(2)=f(1+1)=f(1)+f(1)=8 y.X:X?JrC , y()=—%
f(3)=f2+1)=f(2)+f(1)=0 o= 1
cekf = {0, 3, 6, 9} Cevap: A
Cevap: B
¢\ DIJITAL HOCA AKADEM Diger sayfaya geiniz.
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42. y=c - x° 46. y' +P(x)y=Q(x) * y"
L3 .
y X o C tarev alﬂlrsa bigimindeki diferansiyel denklemler Bernoulli diferan-
y o xT+y - (-3x )=0 siyel denklemdir.
y - 3= 4yx_4
dx Cevap: D
y' =3y * x ! (y' yerine _CTV yazilirsa)
dx 3y 2
=== 47. (y)° -5y +6=
dy " x (y,) 5y +§> 0
-xdx =3y * dy Y -
2 2
S -3y -2=0
2 2 ~ ~—
= x4+ 3y2 = 2c alinabilir.
y=3X+C,, Y =2X+Cy
Cevap: A
(@2x+c,) B3x+c¢y)=0
Cevap: A
,_2(x—2y)+1
4. y'= X—2y+3
X-2y=u
1-2y=u 2
y 48. y' + Sx y= X
3 3
1-u _, 2u+1 X+ 1 X° 41
2 y u+3 diferansiyel denklem lineerdir.
1-u= 4u+2 5
T u+3 2" dx 5
o Aux2 1-3u Moo <® _e! "D
u+3 - u+3 -
Cevap: C =x0+ 1
y 03 e1)= f(x3+1)+-dx
3 X" +1
dy 1+x 2
44, L =—"1 X
A q4y0 y(x3+1)=?+c
(1 +y¥dy = (1 + x*)dx y(0)=2=c=2
4 4 3 2
2yx"+2y=x"+4
y+ B A S yersy i
4 4
Cevap: B
(-1)=0icinc= 3
y 4
4y+y4=4x+x4+3
O=x"-y +4x-4y+3 49. x-y+4=0
Cevap: B A2, 6) X—>2+2-x
45. (x+2y)dx + (2x+y)dy =0 y—>2-6-y
S~—— S—
M(x, y) N(x, y) yazilirsa 4-x-(12-y)+4=0
My=2,N,=2 4-x-12+y+4=0
T.D.D. y-x-4=0
Xdx + (2xy)" + ydy = 0 A(0, 4) B(-4,0)
X2 2 Toplam =0
?+2xy+y? =c 1oplam =2
Cevap: A
Cevap: C vap
A\ DIJITAL HOCA AKADEM Diger sayfaya geginiz.
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50. Ay 54. A
d tan60°=m = V3 2x2+%=36+64
E 6 < 8 X=14=x=14
-8/ 164/ i \8
) 0: y #
bo{ /8 B D C
(N 12 Cevap: C
8
Y
Cevap: E
51. IPFI> - IPF'I? = 40
55.
(IPFI = IPF'l) (IPFI + IPF'l) = 40
4 10
2a=10 = a=5
A(-5,0), B(5,0)
(-5) + 5=-25
Cevap: C
52.
12+x2=4y° + 4
8+xX = 4y2
x=2vey= -3
Cevap: B
! 56. —
20, + 20 + 100 = 360° > u 4/ KO.1,-2
K
a+60=130° =
M(-1, 2, 3) u=@31
Cevap: A S o o
MK=K-M=(1,-1,-5)
— > > > = > X y z
53. AB=B-A=(1,-3,—2) N=MKxu , o |
AC = G-A=(4,1,-3) 1 -1 -5
x y Z x(-15+ 1) - y(-10 - 1) + z(-2 -3)
1 -3 -2 -14x+11y-5z+d=0
4 1 -3 14+22-15+d=0
X(9+2)-y(-3+8)+Z(1+12) d=-21
11x -5y + 132 14x - 11y +52+21=0
11, -5, 13 Cevap: A
Cevap: B
/™ DIJITAL HOCA AKADEM Diger sayfaya geginiz.
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57. x =rcosH 60. A 13cm B
y = rsin® ;
r’cos?0 + (rsind - 2)° = 4 10 cm h 24 cm
r?cos®0 + r’sin®0 - 4rsind + 4 = 4
2 26:gm
r° = 4rsinf
D C
r=4sin6
39 cm
Cevap: C
10-24=26-h = h= 120
13
(39 +13) 120 1230 »
A(ABCD) = — % = 240 br
Cevap: E
58. x=m+2=n"*k+1
y=m-2=-n
z=2m+1=-3n
m-—2 1
T _§=>3m—6—2m+1
m=7
2m+1=-3n 61. Verilen eserlerin sahibi Omer Hayyam’dir.
15=-83n=n=-5 Cevap: C
8
=- = —— =
5k + 1 5 k
Cevap: D
59. N=(,-2 2)
(1,0,-1) 62. Ali Ogretmen alt kiimenin ayni zamanda kiimenin ele-
mani olabilecegini sezdirmeye calismistir.
|_‘ Cevap: D
x=1_y _z+1_ K
1 -2 3
x=k+1
y = -2k Dlzlem denkleminde yerine yazilirsa
z=3k-1 ]
63. (llkégretim icin)
k+1+4k+9k-3-12=0
2018 yilinda yayimlanan ortaokul programinda
14k-14=0
I. Benzerlik
k=1
II. Oran - orant
x=2,y=-2,z2=2 o
- konularina yer verilmigtir.
X+y+z=2 Cevap: C
Cevap: B
d.] DIJITAL HOCA AKADEMI Diger sayfaya geciniz.
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64. Temel beceriler icinde ¢c6zUm stratejisi belirleme yok- 70. Sézi edilen matematikci Oklid'tir.
tur. Cevap: B

Cevap: C

65. TUm 6ncullerde hata ile kavram yanilgisi iliskisi dogru
eslenmistir.

Cevap: A

66. Ali duzey Ozellikleri incelendiginde 3. duzeyde olma-
lidir.

Cevap: C

67. Ali'nin verdigi cevabin nedeni | ve Ill. dncullerin dogru
oldugunu dusidnmesidir.

Cevap: C

68. Sorulan soru ylksek karmagiklikta bir sorudur.

Cevap: D

69. Metin sorunun ¢ézimd icin baginti aramistir.

Cevap: B

71. Verilen dncllerin hepsi programin ulasmaya calistig
genel amaglardandir.

Cevap: D

72. Sinif dizeyi ile 6grenme alani yer degistirmelidir.

Cevap: C

73. 1. ve lll. dnclller matematigin dogasiyla ilgili dnculler-
dir.

Cevap: C

74. Akill tahta, geometri yazilimlari, mobil uygulamalar,
bilgi iletisim ve teknolojileri kapsaminda yer alir.

Cevap: D

75. Yari deneyselcilik felsefe okullarindan biri degildir.

Cevap: E

/A DIJITAL HOCA AKADEM




